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横浜市指定道徳授業力向上推進校 横浜市指定幼・保・小連携推進地区

横浜市指定ＯＪＴ推進事業校 校長会専門研究校（食育）

◆７月号の内容◆
・土曜参観・学校説明会・懇談

会について

・しらねっと．com

（校長、副校長のページ）

・学習のあしあと
・ひとつぶのそらまめさんより

・今月の目標

・ほっぷ・すてっぷ・じゃんぷ

学校説明会の内容や日々の学校生活について、保護者の方か

ら出た質問や意見の一部を紹介いたします。

○スマートフォン・携帯電話を持たせることへの不安があるので、

学校でLINE禁止などのルールを作ってもらいたい。

⇒基本的に学校ではお子様にスマートフォン等を持たせることは推

奨していません。持たせる場合はご家庭で責任をもって管理してい

ただきたいと思います。フィルタリングは親の義務です。

○幼・保・小連携では、白根幼稚園だけと交流しているのか。

⇒今年度は幼・保・小推進地区としては白根幼稚園とのみ交流して

います。しかし、図書室交流などは他の保育園にも声をかけていま

す。来年度以降、交流の場を広げ行くことも検討していきます。通

常の交流活動は例年通りさまざまな園と行っています。

○学区外での遊び方についてのルールを明確にしてほしい。

⇒学校で「子どもだけで行ってはいけない場所」についてのきまり

があります。４月にお配りした「学校のきまりについて」に明記され

ていますのでご確認ください。

○不審者等についての情報をメールで流してほしい。

⇒白根小は学校警察連絡協議会（学警連）に属しており、そちらか

ら発信される情報のみメール配信し、学校独自の判断での情報発

信は行っていません。より詳しい情報を知りたい場合は、警察によ

るメール配信サービスなどをご利用ください。

○個別支援級児童と一般級児童の交流について

⇒障害者差別解消法に基づいて学校でもインクルーシブ教育を進

めていきます。職員への研修も充実させていきます。

○ホームページは日々の子どもの様子がよく分かってよい。

⇒日々、更新に励んでいます。これからも情報を発信していきたい

と思います。

○道徳の授業に力を入れていることがよく分かった。

⇒ありがとうございます。授業だけではなく日々の学校生活が道徳

教育です。今後も努力していきます。

○学校説明会について

⇒資料が見づらい、資料を読むだけでは物足りないなどのご意見

を頂戴しました。来年度の説明会に向けて改善していきたいと思い

ます。

熊本地震への募金活動ご協力

ありがとうございました。総額６５

６７５円を熊本へ送ることができ

ました。

学校説明会へのご参加あり

がとうございました。いただい

たご意見は今後の学校づくり

に生かしていきます！



学習のあしあと
５・６・７組

さつまいもの苗を植えました
齋藤農園さんの畑でさつまいもの苗を植えました。ふかふかした畑の感触

を感じながら植え、植えることの大変さを感じることができました。「おい

しくなあれ、おいしくなあれ」と声をかけ、さつまいもが大きく成長するこ

とを願いました。今後はさつまいもの様子を観察していきます。

出前水道教室に来ていただきました
社会の「水はどこから」の学習の一環で、横浜市水道局の職員の方々

に学校に来ていただき、いろいろなことを体験を通して学びました。実

際とほぼ同じ工程で、濁った水をきれいな水にするろ過実験をしました。

水が本当にきれいになる様子を見て、子どもたちは驚いていました。こ

の経験をこれからの社会の学習に生かしていきます。

さあ、これはなんでしょう！
机や椅子の足にテニスボールをつけました。ボールに切れ込みを入

れるのがとても大変なのですが、いざ使ってみると、びっくり！！机

やいすを動かす時に起こる音がなくなってしまいました。友だちや先

生の話をしっかりと聞くことが、今までよりも少しずつできるように

なってきました。机を動かす音が聞こえない５組に、一度来てみませ

んか？

給食のおてつだいをしたよ！
給食にでるグリンピースやそらまめのさやむきのお手伝いをし

ました。「グリンピースって兄弟がたくさん！」「そらまめの

中ってふわふわ！」など目をきらきらさせながらたくさんの発見

がありました。楽しくお手伝いをし、給食で出たグリンピースや

そらまめを「おいしい！」と笑顔で食べていました。

１年生

２年生

４年生

３年生

家庭科で調理実習をしました

初めての調理実習！包丁で野菜を切るのもお湯でたまごをゆでるのも、みん

なドキドキです♪みんなで声をかけ合いながら楽しく作りました。けがのないよ

うに安全に気を付けて、それぞれ自分の計画したオリジナルの野菜サラダを完成

させました。 いざ食べてみると「おいしい！]と笑顔があふれました。

植物とモンシロチョウの観察
理科の学習で植物とモンシロチョウの観察をしています。５月に植

えたホウセンカとヒマワリが少しずつ成長し、また、畑に植えた

キャベツの葉の裏に、モンシロチョウがたくさん卵を産みました。

卵→幼虫→さなぎ→成虫になるまでの過程をじっくり観察し、昆虫

の成長や特徴について学んでいきたいと思います。

５年生



５・６年音楽交流を行いました♪

各クラス、５年生と「ハローシャイニングヴルー」の二部合唱をしま

した。昨年度は、同曲でソプラノを歌いましたが、今回はアルトで５年

生をリードしました！１年前とは違った素敵な歌声が音楽室に響き渡り

ました♪

６年生

少しずつ雨の日が増え、梅雨らしくなってきました。

紫陽花の色も雨に濡れて映え、より一層の美しさを見

せてくれています。被災地の熊本への募金活動はご家

庭の協力もあり、たくさんのお金が集まり、熊本に送

ることができました。これも白根の美しい心のなせる

ことだと思います。これからも白根の美しさを伝えて

いきたいと思っています。 （西・當銘・坂本）

読み聞かせボランティア「ひとつぶのそらま

め」です。「一粒のそら豆の種からたくさんの

実りがあるように」という思いが込められてい

ます。読み聞かせを通して、想像力、言葉、そ

して心を豊かにしていくお手伝いができたらと

思っています。

『情報共有が協働のカギ！情報満載ホームページ』

過日の土曜授業参観・学校説明会・懇談会には、多数ご参加いただき誠にありがとうございます。

説明会でもお話ししましたように、本校では、昨年度より広報部を設け、情報の発信と受信に力を入

れています。学校からの情報発信には様々な手段がありますが、本校の広報部では、全体情報をお伝

えする学校便りと学校の今をお伝えできるホームページと児童の学習環境を左右する校内掲示板の活

用に特に力を注いでいます。

中でも昨年度よりホームページをＣＭＳ（コンテンツマネージメントシステム・ウェブコンテンツ

のサイトを構築したり編集したりするソフトウェアー）方式に変更したことにより、より迅速に情報

発信が行えるようになりました。日々のニュースもそうですが、学校便りの情報（各学年のページ）

もカラーで掲載されています。作品展や運動会などの大きな行事では、写真を多めにして、離れて暮

らす祖父母の方や家族の方にも児童の様子が伝わるようにも工夫しています。ホームページという

ツールを生かして情報を共有することで、家庭で児童との会話の種も提供しています。６年生の保護

者を対象としたサイバー犯罪防止教室では、参加者のほとんどの方がスマートフォンを所持していま

した。スマートフォンからは簡単にホームページにアクセスすることができます。天気や日々の

ニュースをチェックするのと同様に、本校のホームページもチェックしてください。そして、ツール

を生かして情報を共有し、みなさんの力でより「いい学校」にしていきましょう。

（校長 持丸 隆一）

保健・・・夏を健康に過ごそう 決まりを守って泳ごう

給食・・・よくかんで食べよう

◆ 今月の目標 ◆
学校納入金が何らかの理由で引き落とせなかったご

家庭に個別にお知らせを出しています。現金にておさ

めていただきますようお願いいたします。

◆ お知らせ ◆


